

# 时代·水晶城生活美学馆暨营销中心开放仪式举行

本报讯(通讯员 肖月)

4月10日上午9时,时代·水晶城生活美学馆暨营销中心盛大启幕。众多新老客户亲临生活美学馆,现场人潮涌动,宾客络绎不绝。

当日,时代·水晶城生活美学馆热闹非凡,数百位嘉宾、客户以及媒体记者如约而至,随着品牌的形象展示,感受该项目一步一景的独特景观。精彩的小提琴演奏,用旋律诉说优雅……时代·水晶城将参观者拉入美学和艺术的世界,带来视觉美学的极致享受。

活动现场,时代置业董事长登台致辞。随后,在主持人邀请下,现场迎来激动人心的时刻——营销中心启幕仪式开启,伴随金剪一开,一时间气球纷飞、音乐奏响,意味着水晶城生活美学馆华丽绽放。参观区人潮涌动,热闹非凡,美学馆内



被熙熙攘攘的到访者围得严严实实,大家兴致勃勃地听置业顾问介绍项目详情,到访嘉宾还可以参加趣味十足的互动体验。

该项目位于菏泽市西安路与长江路交会处,万福河景观带、莲花湖绝美景色尽收眼底。

该营销中心整体风格为现代轻奢风,简洁中自带艺术奢华,极具建筑美感。

时代置业秉承“品质筑家”理念,坚持打造城市精品建筑,15载匠心精筑14盘,获得国家一级开发资质,在业内具有良好口碑。



金府大院首次业主答谢宴成功举办

本报讯(通讯员 纪哲)

月9日—10日,金府大院举行首次业主答谢宴。金府大院为业主和嘉宾精心准备了两场烧烤晚会,现场气氛热烈,营销中心不时传来欢声笑语,大家欢聚一堂共同举杯、品尝美食。

此次晚会不仅是酬谢业主的盛典,更是金府大院对业主的真情回馈。菏泽市御府置业将坚持“镌刻品质,倡导至美生活”的开发理念,为业主打造一个美好的温暖社区平台,开启精彩都市生活。

## 广州路·壹号院三期盛大启幕

2020年10月31日,广州路·壹号院一期以100%交付率缔造了一段佳话;二期产品再次印证了“陕建实力”,因持续热销而成为2020年度菏泽十大榜样楼盘。交付度代表着满意率,热销度代表着品质。靠着对美好生活承诺的兑现,迎着项目热销之势,广州路·壹号院迎来三期悦璟新品高层。

品一园春意,应寻一处绿意盎然之所,广州路·壹号院便是极佳选择,35.5%的绿地率与2.2的容积率,带来的是满园绿意与花香。广州路·壹号院以高绿化率为基底,打造“一心两轴一环”的格局,保证三进院落归家礼序,让归家之礼容纳归心之悦。

壹号院三期悦璟新品高层,尽享洋房社区便利,通过空间、功能升级展现至臻品质,生活自然美好。部分户型最大约10米面宽、最大约7米贯通式双阳台,三开间朝南,无限春光尽收眼底。另外,悦璟新品高层的户型包含“餐客一体,全明通透”的特性,部分户型三开间南向、270°观景飘窗设置,让业主享有“不受限的生活”。

对于菏泽来说,城市东南绝对称得上“潜力高地”,菏泽高铁站、菏泽牡丹机场落地于此。鲁西南大数据中心、大唐5G微基站生产基地等产业的迁入,让城市向东南成为显而易见的趋势。

广州路·壹号院位于城市东南内环路广州路段,距

菏泽高铁站约3公里,距菏泽牡丹机场约18公里,紧临菏泽市妇幼保健院、菏泽医专附属医院,该项目周边有菏泽一中、华师附中等学校,教育配套丰富。

通讯员 肖月

